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ГРАФІК
проведення відкритих занять на 2023-2024 навчальний рік

педагогічними працівниками Житомирського агротехнічного фахового коледжу
(по циклових комісіях, кафедрах)

№ 
з/п Назва відкритого заняття Дата проведення Відповідальний Примітка

Циклова комісія загальноосвітніх дисциплін
1 Майстер-клас на тему: «Розвиток інтелектуальних 

здібностей студентів на заняттях фізики».
Березень, 2024 Кравчук А.В.

2 Відкрите заняття з дисципліни «Хімія» на тему: 
«Загальна характеристика металів.», група П-11.

Листопад, 2023 Русецька Н.М.

3 Відкрите заняття з дисципліни «Математика» на 
тему: «Об'єми тіл обертання та площі їх поверхонь. 
Практичне застосування.», група ЕКО-21.

Березень, 2024 Зичкова О.Е.

Кафедра загальнотехнічних дисциплін
1 Відкрите заняття вищої математики Лютий,2024 Корнійчук О.Е.

Циклова комісія гуманітарних та суспільних дисциплін
1 Відкрите заняття з дисципліни "Правознавство": 

Вибори, референдум.
Листопад, 2023 Подкур В.О.

2 Відкрите заняття з дисципліни «Всесвітня історія»: 
Велика депресія у США

Листопад, 2023 Сологуб М.В.

Циклова комісія спеціальності: «Будівництво та цивільна інженерія»
1 Відкрите заняття з дисципліни «Охорона праці і 

БЖД» на тему: «Долікарська допомога потерпілим 
при враженні електрострумом»

Березень, 2024 Палій Д.М



2 Відкрите бінарне заняття з дисциплін 
«Водовідведення» та «Економіка і планування галузі» 
на тему: «Робота очисних споруд та їх економічна 
ефективність споруд»

Березень, 2024 Прищепа М.О.

Циклова комісія іноземних мов
1 Відкрите заняття з дисципліни «Іноземна мова» за 

темою: «Місто. Громадський транспорт. Прогулянки 
по місту. Покупки в супермаркеті.» (гр. Ат-21)

Грудень, 2023 Лазаренко І. С.

Циклова комісія фізичного виховання та ЗУ
1 Відкрите заняття з фізичного виховання на тему: 

«Загальна фізична підготовка та спеціальна фізична 
підготовка».

Жовтень, 2023 Бондарук О.О.

Циклова комісія обліково-економічних дисциплін
1 Відкрите лекційне заняття з дисципліни «Маркетинг» 

на тему: «Маркетингова політика комунікацій»
Жовтень,2023 Дмуховська О.М.

2 Відкрите заняття з дисципліни «Ціноутворення» на 
тему : «Стратегія ціноутворення»

Березень,2024 Дмуховська О.М

Кафедра «Електроенергетики, електротехніки та електромеханіки»
1 Електричні джерела оптичного випромінювання. Листопад, 2023 Нездвецька І. В.
2 Дослідження електричних кіл постійного струму 3 

послідовним, паралельним та змішаним з’єднанням 
споживачів

Жовтень, 2023 Антипчук Б.О.

3 Розробка схем автоматизації Жовтень,2023 Дурас М.В.
4 Економіка с-г. і організація агроенергосервісу, тема: 

«Основні фонди енергетичних підприємств»
Жовтень,2023 Мельничук В.В.

Циклова комісія спеціальності «Агроінженерія»
1 Відкрите заняття з дисципліни «Технічний сервіс та 

ремонт машин і обладнання в АПК» на тему: 
«Діагностування, ремонт і технічне обслуговування 
шасі автомобілів та трактрів

Листопад 2023 Кіриєнко М.О.

Кафедра «Агрономія та лісове господарство» та циклова комісія агрономічних дисциплін
1 Відкрите заняття з дисципліни корм виробництво на 

тему: «Корми, їх класифікація, технологія заготівлі та
II декада жовтня 2023 Безверха Л.М.



зберігання»
2 Відкрите заняття з дисципліни ТВПР на тему «Основи 

виробництва та переробки молока»
І семестр,2023-2024 Немерицька Л.В.

Журавська І.М.
3 Відкрите заняття з дисципліни «Ґрунтознавство та 

землеробство» за темою: «Кислотність ґрунту та її 
вплив на живлення рослин»

Кінець І семестру, 2023 Цуман Н. В.

4 Відкрите бінарне заняття з дисциплін 
«Плодівництво» та «Захист рослин»

Листопад, 2023 Зубрицька С.В.
Романюк Є.В.

5 Відкрите бінарне заняття з дисциплін 
«Ґрунтознавство» та «Ботаніка»

Листопад, 2023 Іванцов П.Д. 
Романюк А. А.

6 Виїзне відкрите бінарне заняття з дисциплін 
«Технологія в галузях рослинництва» та «Технологія 
в галузях тваринництва»

Листопад, 2023 Борисевич Л.В.
Ходаківська Н.І.

Кафед ра «Автомобільний транспо рт»
1 Відкрите заняття з дисципліни «Технічна 

експлуатація автомобілів» на виробництві на тему: 
«Особливості технічне обслуговування 
електроавтомобілів»

Жовтень 2023 Мельничук С.В.,
Сорока Б.О., 
Деркач О.В.


